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***********************************************************************************************
PLEASE N0TE: Guns have original biue and matching serial numbers (excgOt mag) unless noted.
Pages given in Luger descriptions refer to Kenyon's book LUGERS AT RAND0M..1. Call or write
to-reserveitem(tizcantakeorde?)..2.Sendcopyofdffiwithmoneyorder,
certified check or etc. (if rsonal or business check sent, it will be handled as I aw

because of the 3 week wai un c ears are s pp

n ays upon r rece promptly refunded if item(s) returned in
be returned nor will there be a refund of

..money
cannot
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n shipped..4. LAY AhlAYS

1. LUGER, PERSIAN CUTAWAY..4"..9mm..#12..rarest cutaway-only 5U mfg'd, 35 imported
intotheU.S...nextffit..Persiannumbered&proofed..abeautyofaLuger$3400.

balance to be paid within 30 days..5. ALL rules governing sales to be
10 for ship i the first un, $3 for each additional gun. THANK YUU.

. LUGER, 1906 SI^IISS C RCIAL..4
rips..$rti SS

3. LUGER 191811920 NAVY..8"..9mm..#776c..98-99% b1ue..E+ bore, sharp grips and straw
parts..Navy mag.."M blma-n-dh-o-f'-f-1188N" sn back strap..double military history-issued in WW1

as artillery and after war in 1920's as Navy..out of collection - $17UA.

4. LUGER, 1942 MAUSER BANNER..4"..9mm..#2711y.,99+% blue..MINT bore/sharp walnut
grips..MATCHING MAG. .priper mnn erp s..tops in collection quality $1500"

5c LUGER, DEATH HEAD, 1939 MAUSER C0DE 42..4"..9mm..#379By..deep death head on the
receiverandbarrel....MATCHINGMAG..rare$1900"

6. LUGER, 1936 KRIEGH0FF..4"..9mm..#4529..99% blue..beautiful straw parts..good bore"
MINT brn checkered gr1ps..a-Ierp Trieghoff - $1400.

7. LUGER, 1937 THAI MAUSER BANNER..4"..9mm..#4593v..scarce contract tsanner..98% blue..
MINT bore..#4594v mag..early contract, hard to find - $1100.

8. LUGER, 1929 SI^JISS C0MMERCIAL..4 3/4". "7.65mm. .#P77999..99% blue..MINT bore/grips..
proper Swi ss mag..a scarce Swiss variation $ 1 800.

9. LUGER, 1917 NAVY..6"..9mm. .#3473a..99% blue..E bore..100-200 meter sight..Navy
proofed..orig. I,rt'l'l llavy Sffi-fi-ffites after war, "GemEny" stdrped on rail .. (scarce variation) $1800.

10c LUGER, 1906 COMMERCIAL..4"..9mm..#42692..99% blue..squeeze grip..E bore/sharp
checkered grips/strawlffiITrB"ulafroofed..proper wood mag..only. a few thousand mfgrd $1b00.

11. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH..4"..9mm. .#5075..98+% blue..squeeze grip.. "Rust" safety..
Dutchmag.."1923"datffire,strawparts&finecheckeredgrips..proofed$1800.

12. LUGER, 1906 PoRTUGUESE..4 3/4"..7.ffim..#3m8..%% blue..VG bore..E straw.port. mas $ 675.

13. LUGER, 1917 DI^IM ARTILLERY..B"..9mm. .#4729a..98% blue..E bore/sharp checKeredgrips..finetunefron@.properwoodbasemag$875.
14. LUGER, 1940 MAUSE& CODE 42 ..4"..9mm..#95731..98-99% bIue..MINT bore.sharp walnut

grips..Nazi proofed..m g 650.

15. LUGER, 1916 DIiIU ARTILLERY..B"..9mm. .#7657a..98% blue..MINT bore..sharp checkeredgrips..finetunefroffi.TW0MATCHINGMAGS$1100.
16. LUGER' 1937 MAUSER CODE S/4?.,4"..9mm..#3654..99+% blue..MINT bore, walnut grips..

Nazi proofed..MATCHIWl is a beauty - $-825.
17. LUGER, 1908 C0MMERCIAL..4"..9mm..#43478.."Mother of Lugers"..98-99% biue..early

mfg, no stock lug or m'mfFm-TFm'Fer, scarce)..Brg prmfed..VG bore..sharp walnu[ grips $ 95b.
18. LUGER, 

1.9"1.9" 
p"ryy. .4"..9mm..#4624b..G-VG blue..E bore..mech. E..f ine shooter$ 250.

'19. LUGER, 1920-1921 DWM..4"..9mm. .#9142..VG bIue, overal I..VG-E bore..straw parts..
matching serials..priceTa:-d'*5ffiter, bargain 'g 

300

3/ 4" ..7.65mm. .#51844..99+% blue..MINT straw..sharp
..btg prcofed..less tlan 1000 nfg'd.pg 112 $2800.



20. LUGER, 1g40 MAUSER CoDE 42. .4"..9mm..#439|i..99% biue..MINT bore..sharp wal

srips..Nazi prool!]].ffi - $

21. LUGER, 1g17hg20 NAVy..B"..9mm..#3069b..98% blue..100-800 meter siglt--"M-?
anchor1539N,,on-[ulr.=tffiiiia,piit'..,;i'iigntpittingbygrips&rretaI(normaI) $110

22, LUGER, 1g16 ERFURT..4,'..9mm..#3920..95% blue..MINT bore-.sharp grips. -bright
strawparts..,.ui.ii#ffiNewoooaorrouMAG--$475.

23. LUGER, KRIEGHoFF EARLY S c0D!..4"..9min",, #543."99f6 DIue..VG-E bore..E+ straw"has

sharp srips..puri!^i.6Feffil'td;'iffiflffiil $1700'

2,l" LUGER, 1920 C0MMERCIAL. -3 5/8"..7.65mm" #472n"98-99% bIue"MINT bore"beautif uI

straw parts..rnuii''gt'iffiff6Tfffii.O..bioper wood bottom mag - $ 475'

25. LUGER, 41 MAUSER ByF..4"..9mm. .#1741..98-99% blue..MINT bore/watnut grips.;Ngl
proofed..MATCHING FX0TAG"-=------: 'P L'/',.

26. LUGER, ,t906 VICKERS DUTCH..4"..9mm..#6195..97% blue..E+ bore..sharp checkered

Dutchgrips..p1il'::rd'iffii*.i*i..#g,onvviir.'irio-inEngiano.51400.
27c LUGER, SAFE & LOADED..3 5/8""7'65mm' '#gOO22"g7% blue"sharp grips"MINT PtH(

straw parts.."Germany"-5fffip-eldTh--frame - \D ouv'

2g. LUGER, 1g17 DhIM ARTILLERY..B"..gmm..#3754k..96-97% blue..G bore/checkered g

HINGW00DARTILLffi;b;;;;ag..atIforonIy.$
29. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm. .#1102y..99+% blue"MINT

mintY "B1ack Widow". .}T0'ml---
bore/plastic grirt.$urOO.

ver

rips. .
1100.

MATC

30. LUGER, pOLICE REI,JoRK.,4,'..9nn..#6270i..97-98% blue..MINT bOre/Straw parts.lT!9^
MATCHINGMAGs..,,Igii,ffi'!utetv..st.ippingtooI,poIicel"CI1ster..PoIiceproof$750.

31. LUGER, MAUSER REW0RK..4"..9mm..#8065t..98% blue..VG bore..sear safety.. "L-? -19!"
onfrontstrap..i-iira* 

-'5n.u1" - - - $575'

32c LUGER, MAUSER PARABELLUM..4"..9mm..#1 1.004637..MINT btue/Straw parts/9rips-and^
bore..squeezeg'Ip..;,iffimoei;..w/Miusertag,bookiet,extramag.$450.

33. LUGER, 42 MAUSER ByF..4"..gmm. .#2032b..99flo blue..E bOre..FXo mag..[P..sharp grips $ ti00-

34. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#945n..VG-E blue..G bore..stag grips..mismatched

serials..low price sh66GT -:--' Q 4ru'

35. LUGER, 1906 P0RTUGUESE..4 3/4"..7.65mm..#716..97-98% blue..vG-E bore..E straw.-
sharpwatnutg.ij'..pffifnicestPortugeseseenhere.$725.

36. LUGER, 1g1g ERFURT..4"..gmm..#1g76o..98-99% bIue..E+ bore..next to mint straw-.
comptetely rrfuri-proffiINc MAG - $ 550'

37. LUGER, 1917 TECHNICAL POLICE..4"..9mm..#8593..99% bIue..MINT bore..sharp checkered

grips..propermag..or@roofsonsideofreceiverandbreechbIock..Iater
reissued to PoliEe wit6 TP proof"on barrLl'and sear bar - $ 550'

38. LUGER, 42 MAUSER 8yF..4"..9mm..$4666i..99% blue..MINI bore..FXO nng..walnut, grips $ 625-

39. LUGER, 41 MAUSER ByF..4"..9mm..#9005y..G-VG blue..VG-E bore..bIk plastic grips.-
mixed serials..naii'p fi *i'Black 

l"lidow" at- oniy - $ 275'

40. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm. .#2470s..98-99% blue..VG bore..MINT plastic qriP:..
a sharp looking ;[fi.Pq'iffirr - $ 625'

41. LUGER, 1937 S/42..4"..9mm..#53909 ..99% blue..E bore..MATCHING MAG..beautiful
straw parts- t tisi-Vear fn"r--fefawed parts ) . .collection qual ity - - $ 700'

42. LUGER, 1939 MAUSER BANNER..4"..9mm..#2062w.."Eagle C" Police proofs on receiY:I..
98-99% blue..MINT boffirp walnut grips - $11uu.

43. LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42..4"..9mm..#1918r..99% blue..MINT bore..sharp walnut_
grips..proper Nazi irffi $ 625'

44. BRooMHANDLE, GERMAN MiLITARY..5.5"..9mm..#53131..98-99% blue..VG+ bore/sharp

gri p s. . I arge rrgrr on grips..sharp Broomhandle - $1100



45. BR00MHANDLE, LARGE RING HAMMER 5.5"../.b3mm..96-97% blue..#31240..E+ oot'e".Miivr
,hardrubbergnipS..sidepaire@&Delrrp]dl''ls,vYorK',..SYSTEMMAUSER-p91$10U0.

46. BR00MHANDLE, 1920 p01ICE..3.5"..9mm.. #1131b..99+% blue.. large "9" on grips.:MIryT
,re..f ixed sight..Pol ice mafRecl on T7-ont grip strap..w/orig. canvas holster $ 975.

47. BROOMHANDLE,

VG bore..scarce variation
SPANISH ASTRA..5-5"..7.63mm. .#25902..96+% olue ( light holster wear)..

$ 725.

4Bc BRO0MHANDLE, MILITARY."5.5"..7.63mm..#237518..97% blue..E bore/grips.."R.F.Y.13?"
^ 

Ar ,\
on side of frame..all matching-except bolt $ u5u.

49. p-38, I-JALTHER BANNER..9mm..#08565 ..98% blue..MINT bore. .checKered grips match^ 
^

in number..Nazi prootef,.SlUAEeny military glossy..top collection quality..scarce - $1250-

50. p-39, WALTHER MOD p-38..9mm. .#24246..9b% blue..E bore."MINT brown grips $ b75.

51. P-38, WALTHER AC 41..9mm. .#7612f..96% early Commercial blue..VG bore..drK b

grips..Walther proof on grips & mag..mag is numbered..sharp Iooking piece

52. p-38, WALTHER AC 43..9mm..#6398c..98+% dual tone blue..MINT bore/olr grips.
rare Mauser proofs

53. P-38, WALTHER AC 44..9mm..#4699e..MINT IN AND 0UT..blk plastic grips..NP

54. P-38, MAUSER BYF 44..9mm. .#9262q..98-99% blue..MINT bore..it brn grips..Naz
proofed..MATCHING MAu-

55. P-38, WALTHER 480..9mm..#3146..W" blue..E+ bore..IvIATCHING GRIPS..abou[ 70ffi mfg'd $ 800.

56. P-38, WALTHER AC 44".9mm..#5885f..98-99% blue..E bore/lt brn grips..NP - $ 325.

57 . P-38, 45 SVI^J..9mm..#48699 ..99% blue..MINT bore/blk plastic grips $ 45u.

58. P-38, WALTHER AC 42..9mm..#41f (note low number)..98-99% btue..G-VG bore/drr brn
plastic grips..Nazi prooTecll.earlT Walther $ 350-

59. P-38, CYQ.,9mm..#V167n..98% blue..VG+ dark brown grips..Nazi proofed - $ 3uU.

60. P-38, CYQ..9mm..#9365p..VG in and out..drk brn grips..Nazi proofed..light Drn
Commercial holster islfiTNT..w/extra mag..all fon only $ 225.

61. P-38, CY.a..9nn..#2771n..98% blue..MINT bore/drk brn grips..Nazi proofed $ 325.

62. P-38, SVI,'I 45..9mm..#1163..MINT grey finish/bore/metal grips..Mauser proof and
French Star on slide lnoTmport markings) $ 425.

63. P-38, MAUSER BYF 44..9mm..#4222e..99% dual tone blue..blue barrel w/light grey
slide & frame..MINT borATb"m-pmsfic grips..less than 30,000 mfg'd..Nazi proofed $ 425.

64. P-38, CYQ..9mm..#4562i..97% biue..VG+ bore..MINT drr brn grips..Nazi prf'd $ 275.

65. PP, L{ALTHER 22 CAL..#101 502p..Nitro proofed..next to mint pre-war $ 550.

66. PPK, I,JALTHER RZM..7.65mm. .#840261..99% blue..MINI bore/Walther grips..ex[ension mag $ 750.

67 . PPK, WALTHER DURAL..7.65mm..#428503k..dura1-l ight frame. .99+% blue..MINT bore..
black grips..Nazi Commelelaf pr6of s..scarce variation $ 500.

68. PPK, I^IALTHER POLICE..7.65mm..#390855k..98-99% blue..MINT bore.. "Eagle C" proof ..
brn grips..priced a on iy $ 3e5.

69. PP, WALTHER..7.65mm..#236584p..97% blue..MINT bore/grips..tW on frane & slide $ 450.

70. PP, TURKISH gMM..#34693.,99% blue..E bore..bottom mag release..extension mag..
slide marked "MK.E.KifikkeTil- $ 275.

71. PPK, WALTHER RzM".7.65mm..#844466..9%% blue..MINI bore/brn grips..exLension nng $ 850.

72. PP, WALTHER 22 CAL..#949498..99+% blue..early Nitro proofed..safety 90%..MINT
bore/grips..extensi 0n mag $ 525.

73. PPK, I^IALTHER POLICE..7 .65mm..#386911k..98+% blue".MINI bore/grips.."Eagle C" proof $ 475.

74. PP, !(ALTHER "RJ"..7.65mm. .#213619p..99+% blue..MINT bore/grips..w/orig. Walther
box, instruction booRTdf-Tfr'-GidFman, orig. DI^IM 32 cal boxo metal Walther can and oil - $ b00.

75. PP, IIALTHER PDM (POLICE DEPT. MUNICH 787)..7.65mm..#811787..97% bLue..MINT bore..
bottom mag release. $ b00.

rn
$ 475"

. has
$ 650.

$ 400.

i
$ 350.



76" NAMBU , T-14..14.3..8mm".#58036..MINTY..smai I trigger guard..early mfg..MI
bore and grips..MATCHIX-6-MAG (063?) - $

tl . NAMBU , T-14..13.4..8mm..#46853. .99+% blue..MINT bore/straw parts..smal I trigg
guard.. E+ gript" ..uiiv-mfO..a-Oeautif ul i'tambu - $

78. NAMBIJ, T-14..19.3..8mm. .#26516..99% blue..MINT bore..MATCHING MAG - $ 225

79' NAMBU' T-14" 19' 10"8mm"#60084"MINT iN & OuT"MATCHING MAG" lg trigger guan$ 275'

80. NAMBU , T-14."1g.7..8mm..#50825. .gg% blue..MINT bore..MATCHING MAG.. Ig trg grfi 225-

81. NAMBU , r-.14..18.10..gmm. .#94774..g97" blue..MINI bore..tvlATCHING l4AG..lg trigger guard $ 225-

B?. NAMBU , T-1!..19.5..8mm..#35325..99% biue..MINT bore..MTCI-IING l4AG..lg trigger guard $ 2?5-

g3. NAMBU , I-14..1g.5..gmm. .#76735..99t% blue..MINI bore..Ir4ATCHING lvlAG..lg trigger guard $ 225-

84. NAMBU , 'l-.14..17 .11..8mm..#31588 ..99/ bh-e..sLraw par[s..MINI bore.JvIATCHING MAG $ 200-

85. NAMBU, T:g1..13.12..8mm".#54393..G blue/bore..1 ight pitting".sn trigger guard $ 125.

86. piST0LE p4, MANURRAN..9mm..#604803 & #604804."both are MINT IN & 0UT..looks like
p-38, only 500 mil;;-;o Id.- potiie..appro*. 225 tn U.S...scarce - $ 750.

g7. MAUSER, HSC NAVY..7.65mm. .#768257..96% blue..MINT bore..Nazi Navy proof on the_^
front strap..same HSC a5-Sffi-n-on p 218 in Bob Whittingtonrs book $ /5u'

gB. LAHTI, FINNISH..9mm. .#8710..MiNT blue (bel ieve unfired)..MINT bore/griPS".comes^
w/MINT brown issueO-frofsrer;top col lection piece $ 650'

89. CZECT] MoDEL 1927 ..7.65mm. .#126690..99% blue..MINT bore/CZ grips..early model

withpropeiearresw/1ightbrownhoIsterandextramag.$250.
90. REVO

super buy at only
LVER, SMITH & hIESS0N..4"..38 special..#56744..95% blue..MINT bore..mech

91 - ORTGIES.
holster includeT--:--

.7.65mm. "#99653",99%-blue" "MINT tore/grips. 'two mags".matching nu*03t3!U.

tr

$ 85.

H 0 L S T E R S....Postage included..NP=Nazi proofed..E=Excellent, etc.
H 1. LUGER, ARTILLERY RIG-brn holster, stock w/leather boot, attached leather s

I
L

$
v
$

fdP,
525cleaning rod, tool..overall E

H 2. LUGTR, ARTILLERY..8"".bIK..E.."
H 3. LUGER, NAVY."4"..brn.."Eagle over
H 4. LUGER, POLICE."4"..brn..E.."Ber

1917 Berlin, H. Preter"
M"..VfE..(a) Banb 1938...(b) Curt Vogel 193,6

lin 1929, #6440 w/Police proofs"..includes

225.
125.

matching numbered stripping too
H 5. LUGER..4" ".blk.
H 6. LUGER..4","E..(

.VG.. "gjh 42 P.08"..Nazi
a) blk "Dreslau 1:00.."

reo". tgiz not
blk "Lendelfi

,raa, uaa ,auaaa
eld 1r1o"..lt..o

pro0
b)

$
$

r

o(
80.

75.
ry
75.
70.
65.
60.
60.
87.
45.
45.
60"

150.
45.
35.
60.
80.

(c) brn "Poessneck 1937"..NP
4"."orig. mfg converted from artilLUGER..4"..brn..VG-E"."Gustav Berlin 19

..scarce variation
LUGER..4"..VG..NP.. (a) blk "Waldbrol 1938.. (b) drk brn "Lengefeld 1939"
LUGER, GNR. .4 3/4"..blk..E..proofed
LUGER, PORTUGUESE..4 3/4"..blk..VG-E..proofed
LUGER , 1929 Sl,JiSS. "4 3/4" ".brn..VG'E.. "0. Pluss
NAMBU, T-14..canvas w/orig carrying straps (sca
NAMBU , I-14..canvas shel 1..VG.. (a) brown or
PPK, shoulder type..lt brn..E+.."DBGN 7133538".
PP, shouider type..lt brn..E+.."Hunstig"..Eagle

ZoFingen 39"

PP".blk..E.. "SS 1940"..scarce holster
PP, blk".VG-E..NP.."Kiel D.R.G.M.rr -
PP..brn""E
BROWNING HI POI^IER..brn".t+. "NP. " "cgn 43"

"P-38 cqu 41".

(

1

$
le
$
$
$
$
$

$
$
$
$

$
$
$
$
$

H 7.
to standard 4"

H8.
H 9"
H1 0.
H11.
r r,6nlz.
H13.
H 14.
H 15.
H 16.
H17 .
H 18.
H19"
H20.

rce)..V
(b) b

.mfg
Police

...i0)

G-E
i ack

proofed

P-38. . hand ..E..blk..NP."(a)

A S..."Postage included..0niginal unless stated with N0.
E 1" JAPANESE l^jI^III 4 P0WER SCOPE w/rubber eye mount..E..optics like new
E 2. GERMAN zND ISSUE L0ADING T00L for 32 shot snail drum..VG-E..scarce item
E 3. GERMAN 2ND ISSUE 32 SHOT SNAIL DRUM..VG.E

"Goch 1940" -

$

$
$

475.
450.
350.

EXTR

\



E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

. 98K LEATHER SLING..complete..VG-E ' t-t -. LUGER TAKE D0WN T001..(a) Proofed-930.."(b) Not

. GERMAN LUGER HAENEL SCHMEISSER MAG..2nd issue..E+

LUGER ARTILLERY FINE ADJUSTING TOOL..E+
LUGER 0RIG. KRIEGH0FF GRIPS..MINT..brn chrkr'd plastic Mnaryovr border
LUGER IDEAL GRIPS..cheqkered..E..no metal back
ORIGINAL PIN PUNCH..E..scarce

$
$

$
$
$

85.
85.
50.
25.
15.

...0r..

N0-$ 1 0

$ 80.
$ 60.
$ 50.
$ 40.
$ 30.
$ :0.
$ 25.
$ 27.

ns are
$ 24.

piooteo orig-izo.. (c)

El1.
E12.
E13.
E14.
E 15.
E 16.
E17.
E 18.

pictured ..273 p

GERMAN LUGER NAVY MAG

GERMAN LUGER WOOD BASE MAG

GERMAN LUGER MAGS..(a) FXO
MAGS.. (a) P-38... (b) T-14

LUGERS AT RANDOM

ffi

. (b) METAI- snsr -
state choice

GERMAN LUGER SWISS MAG..plastic bottom..Slviss proofed
\]APANESE T-14 CLEANING ROD..E

book by Kenyon..over 400 pag
k by Breathed, Jr. & Schroed

€s, info/photos..E book
er, Jr..nearly 100 variatio

RELI s...
1.
2.
3.
4.
tr

6.
7.

w/makers st

18.
19.
20.

and "RZM..

presentati
21.

on case -
R 22.
R 23.
R 24.
R 25"
R 26"
R 27.
R 28.
R 29.
R 30.
R 31.

"1940 Kleinkchle
R 32.

"1944 KK Gewehr,,
R 33.
R 34.
R 35.

large Swastika in
R 36.
R 37.
R 38.

" 1940 with maker',.

I

1

C

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

,R

R

R

E

R

s..an excel Ient Mauser book

Postage incIuded..all items original unless stated with N0.
GERMAN LUFTWAFFE 2ND ISSUE DAGGER dsreatrr, knot, hanger..El..IJft proof
GERMAN RED CROSS E.M. DAGGER w/sheath and frog..VG
GERMAN ENGRAVED DRESS BAYONET w/mint sheath and frog..minty dagge
JAPANESE BAY0NET w/sheath and frog..vG-E..bayonet looks unirsed'
GERMAN LUFTWAFFE PARATROOPERS GRAVITY KNIFE..E..SOI iNgCN bIAdC
GERMAN ARMY DAGGER w/sheath..E
GERMAN SA DAGGER w/sheath..E

on blade$

r
$
$
$
$
$
$
$
$

Bidrlz"$
-$
ags $-$
marked

225.
185.
185.
45.

135.
135.
1 35.
75.
60.
25.
20.
24.
40.

ilss,,

90.
85.

r
175 "
60.
trtr

50.
20.
20.
25.
45.
tz.
24.

1

B. GERMAN ss VERTICAL DAGGER HANGER.."ss" proofed..scarce item9. GERMAN FLAG..E..13zu x 5B"..center stitbhed Swastika on both sides0. GERMAN RED & BLUE SIGNAL FLAG w/rope & snap..',phutzan & Bruli K.G.1. GERMAN FLAG..E..9,' x l,'..Swastika bn both iiOes2. JAPANESE HAND_SIGNAL FLAGS (2)..vG+..Japanese lettering on both fl3.. GERMAN ARTILHRY BINOCULARS..G.V€-.!{6=x 24 Decidgrates]Kriuis,,4. GERMAN l,JI,.lII SS EM 0VERSEAS CAp..Eagle w/skult..fiOea Otict ..inside
..VG+amp

1

'1,

1

5.
6.
7.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

NAVY EM OVERSEAS qAP..E+..green cap w/gold..Eagle &

!4!Kq (Pol ice hat)..E..,,han Romer itteu-Utm (don5n)
JACKET w/hood plus rabbits fur vest for liner..E -
CSRGET w/chain..E+.. "FeIdgendarmerie,,
{2 dated 1937) & JAPANESE-(3 post war) pApER MONEY
YOUNG PEOPLE'S PROFICIENCY BADGE..SILVER VERSION/WH

rosette. . 1 94
200.
250.
175.

5.

$
1$

$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$
$
$

$

ITE METAL..n

GERMAN I,,lIRELESS OPERATOR AIR GUNNERIS BADGE..E+.. roofed..comes with p

LUFTWAFFE BELT BUCKLE AND BELT..E
SS BELT BUCKLE..E..',RZM,' with bolts',
SA BELT BUCKLE AND BELT..VG+
Wt,,lII BELT BUCKLE..E

umbered
$ 35.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

p

t;
ameter.

" diame

rope
$

ter.

GERMAN }.l},IlI ARMY BELT BUCKLE w/short leather..vG+..',1940 & xg41"
GERMAN HITLER YOUTH BELT BUCKLE..E+..(A) RZM KrM q/49...(Oi NZ'rMA 38
GERMAN RAD LEADERS BELT BUCKLE..aIuminum..E
GERMAN I,'II,'JI BELT BUCKLE..E+
GERMAN IST MODEL FIRE/POLICE VISOR HAT DEVICE W/PTONgS..CATIY EAg
GERMAN SHOOTING AWARD.. Iarge bird over swastika..r..ippioi.-2,, oir Meisterklasse,'
GERMAN SHOOTING AWARD..large bird over swastika..E..approx. 1 1/z

85.

gqfryryrnsrrnr,r Floll_l1E?4i*lqiooon..ic : : : : : 8trl5:GERMAN NSDAP LONG SERVICE AWARD (]9 vr)..bronze..w/parade ribbon bar $ 75:
GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PR0TECiI0N-SERVICE AWARD br urnrr *7iiUoon..E..hascenter.. "1938" $ 

-4S.
GERMAN FAiTHFUL SERViCE 2ND C|_ASS DEC0RATION Vribbon in orig. issued ZS Vr cas$ +0.
FRENCH I^II^/II GAS MASK..VG+..',SNCF 31" - S- 20.
GERMAN UNISSUED ARMY MITTENS w/trigger finger..leather palms..w/snaps..size 10..



39. GERMAN LATE ISSUE FLARE GUN..VG..NP..'.Wa24996''
40. GERMAN ALUMINUM F0RK AND SP00N, ATTACHED-pivot..NP
41. GERMAN SS ALEGEMEINE SHOULDER STRAP for ranks from SS-Mann to SS-Stabssc

fehrer and SS-Sturmscharfuhrer..E

R

R

R

R 42.
R 43.
R 44.
R 45.

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

HoRSEHAIR BACKPAtK. .'E. . "Mfg. 1940" -
AIRF0RCE BACKPACK..E..blue-gray..E.. "GCX
SKULL AND CROSSBONES..COTTON CLOTH..E+
FIRST CLASS IRON BOX..VG-E

1942"

$
$
$
$
)

30
60.

R 46. GERMAN I,^II^III IST CLASS IR0N CR0SS."E""screw back.."L-sg" - $ 95.
R 47. GERMAT\I t,{l^JlizNDCLASSIRONCR0SSw/ribbon".E $ 27"
R 48. GERMAN E-B0AT i^lAR BADGE..E+..zND TYPE.."Fec. W.E. Peekhaus Berlin" $ 120.
R 49. GERMAN E-BOAT WAR BADGE..IsI type".proofed."E $ 125.
R 50" GERMAN 0BSERVERS BADGE."E..proofed $ 135.
R 51. GERMAN BLOCKADE RUNNERS BADGE..E.."Ausf Schwerin Berjin" $ 75"
R 52. GERMAN PIL0TS BADGE..E..proofed - $ 145.
R 53. GERMAN DESTROYERS I,JAR BADGE..E..horizontal pin and hook - $ 85.
R 54. GERMAN ARMBAND". "Deutsche Wehrmacht",.biack on yel low..E+ $ tS.
R 55. GERMAN VERTICAL HANGER FOR SA DAGGER..VG..scarce $ 75.
R 56. GERMAN L'l}.lli SILVER W0UND BADGE (wounded 3-4 times)..E - $ 20"
R 57. GERMAN I^jt^JII BLACK WOUND BADGE..VG-E $ IS.
R 58" GERMAN HITLER Y0UTH PROFICIENCY BADGE..silver..E.."RZM, 141/34, 39916" $ 40,.
R 59. GERMAN HITLER YOUTH PR0FiCINECY BADGE..VG-E.."8 Stuttgart" $ 30.
R 60. GERMAN ARMY i,iWII VIS0R CAP R0SETTE & WREATH w/prongs..E $ O.
R 61. GERMAN P0LICE HAT COCKADE w/prongs..E..proofed $ 15"
R 62. GERMAN NSDAP VISOR HAT C0CKADE."metal device w/Swastika w/prongs..E..prf$ 15.
R 63. GERMAN i4i^ll i VETERANS LARGE VIS0R CAP EAGLE. . E. .rnarked - $ 20.
R 64. GERMANl^ll^lliARMYVIS0RCAPEAGLE..E..marked $ 10.
R 65. GERMAN SA zND ISSUE MILITARY SP0RTS BADGE..E..S,vas/srtord, oak leaves/nurbered $ 35.R 66. GERMAN SA 3RD ISSUE MILiTARY SPORTS BADcE..VG+..$vas/sr,ord/oak leaves - $ 2A.
R 67. GERMAN EARLY BADGE w/ri.bbon..E.""Kriegerverein 0bermbreit" on ribbon $ 15.R 68. GERM.AN CL0SE COMBAT CLASP. , bronze. . E - $ 7E "R 69. GERMAN RECONNAiSSANCE AIR/SEA RESCUE CLASP".EagIe head Mwide open eye in centerd 135.R 70. GERMAN LABOR CORP STICKPIN..E $ 15.R 71. GERMAN SA SP0RTS STICKptN".VG..proofed - $ 15.R 72. GER!\4AN MINIATURE SA SPORTS STICKpiN..bronze..VG-E - $ 15.R 73. GERM,AN PRE-NAZI VETERANS ENAMELED STICKPIN..VG-E - $ 12.R 74. GERMAN SA EARLY STiCKPIN..VG-E..marked - $ ZA.R 75. GERMAN HITLER Y0UTH SCARF..near mint..blk..tag-"U. Weinmann" - $ 15"R 76. GERMAN ASSAULT BADGE..VG-E . $ 30.R 77. GERMAN NSDAP THURINGEN BADGE..bronze.."1925-1935" - $ zo.R 78. GERMAN MiNESWEEPER I^IAR BADGE..wreath & Eagle gilt, rest silver..VG-E $ 65.R 79. GERMAN NATI0NAL PHYSICAL TRAINING BADGE.""D.R.L. w/Swastika/wreath, D.R.G.M.

and number":.gllt..E+ $ 25.
Rd 80. GERMAN LUFTWAFFE 2ND ISSUE DAGGER w/sheath..overall condition VG - g 120.
Rd 81. GERMAN FLAG..ovenali VG..59" x 96"..large Swastika centered on both sides".

hangers on end""few smail holes $ 60"
Rd 82. GERMAN EARLY MFG. FLARE PISTOL..NP".AC 41..single bamel..VG $ 85.
Rd 83. GERMAN FLARE PIST0L".NP..AC 43..single bamel..vG $ 95.
Rd 84. GERMAN HIT[-ER YOUTH OVERSEAS CAP..VG-r..brn/orange piping..Hitler youth in-signia on front..RzM tag inside and nunnbered $ OS.
Rd 85. U. S. ENLISTED MANS PEA C0AT..Navy blue..100% wood..size 36R..E+ - $ SZ.
Rd 86. [J. S. SURPLUS DUFFLE BAG..new..approx. 3' Iong..w/straps/pocket - $ 17.
Rg 87. ,IAPANESE l^l!'IlI t\C0 SAMARI swORD..blade E..outside vG+..iqnrbutrue #1fl540 $ tSo.
Rg 88. GERMAN I^JWII ARMY OFFICERS DAGGER w/VG hangers..outside_early silver E..E white

Bg Ag. GERMAN l^Jl'il I HITLER Y0UTH KNIFE..outside-VG+.,blade-G-VG $ OO.
Bg 

gO. GERMAN t.lhllI WAFFEN SS SOI-DBUCH..issued 1943 w/photo..VG..many entries $ t+0.
Rg 91. GERMAN t,'Il,.lII Mp 40 MAGAZINE..marked "ayf 4"..vG+ : - $ os.
Rg 92. JAPANESE I^II,,III SILK FLAG..E..Z, x 1 1/2, $ ZS.
Bg 99. GERMAN WI^JIi P0DIUM FLAG,.3rx 3!..has white sewn border w/fringe..has a iew

1" tears otherwise VG+ - -'- - - 
$-'55.

Bg 91. RUSSIAN l^Jl^llI BINOCULARS..A X #).."Hanrrer & sickle, M1096681"..optics/ou[side VG $ 48.
Rg 95" GERMAN t^lWI FIELD BIN0CULARS..optics and outside G-VG $ 28.

\



Rg 96. GERMAN l{I,jII BIN0CULARS..6 x 30..Field Police.."Pol. Dienstglas 432775".
:cs VG+..outside VG $

$
$
$
$

$
$
$
$
$
$(
v
$

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

ed
Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Rg

Re

Re

Re

Re

Re

Re

97.
98.
99.

100.
101 .

GERMAN WWII LUFTWAFFE SPORT SHIRT..complete..VG+..dated 1941
GERMAN Wl^/i HELMET..outside green..VG+..partial I iner G -
GERMAN i,.lldI I ARMY LARGE SPOON. .'1941". . VG

GtRf,4AN I.^Jl^jl l LAB0R C0RP C0FFEE SP00N..early f inish..E.. "geg d
ADOLF HITLER SMALL SILVER PICKLE F0RK..w/raised Eagle.."AH".

40
40
85

0
5

0 sil80

ver

ruckerei "

H". lve

375.
18.
50.
50.
65.

150.
35.
28.
18.
35.
20.
27.
25.
23.

3

10.
30.
15.
13.
13.
.,6.
10.
g.

$ to.

r.
$
$
$
$
$t
+

5e$
$
$
$
$
$
$
$

e-$3

s/

VC

),,1

Larg

VG+. . proof

1938, et

07.
08
09

1943"..VG+
."1934"
ING..VG..enameled iron cross on 800
..leather ts VG+..marked "SS 38/34

b

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

02 GERI4AN l,JWI I NSDAP ENAMELED PARTY PIN. . E. .',GeS Gesch RZM.,
03. WFJII AMERICAN FLARE GUN..''
04. HITLERS MEIN KAMP BOOK..E.
05. GERMAN bll^ll ARMY OFFICERS R

06. GERMAN SS VERTICAL HANGERS
GERMAN WWII PANZER MEDAL..
GERMAN WI^III LUFTWAFFE AIR

I^Il'lI I HITLER YOUTH ARMBAND,.VG+
WI,,III ARMY INFANTRY MEDAL..marked "F0"..VG+
WWII RUSSIAN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG
l,IINTER CAMPAIGN MEDAL w/ribbon..VG-E
IST CLASS I,JAR MERIT CROSS w/ribbon.."1939"..E

GERMAN l^lAR MERIT MEDAL w/Tibbon..VG.E
GERMAN NAT. S0Z. FRAUENSCHAFT PIN..minty..(a) Smail-g 7

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN prcrilnro polrcnnis (s).-s, urld,
GERMAN UNUSED P0STCARD..VG-E..,'picture
GERMAN N.S.B.O. STICKPIN..E

1

'1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
,I

1

si lver..hol low back..VG.. (a) "L
GUNNER-RADIO OPERATOR PATCH..G

si
RZM

53". . (b

)
GERMAN UNUSED PICTURED P0STCARD.."Unsere Waffen SS,,..VG-E
GERMAN UNUSED sA P0STCARD..has printed stamp..vG-E.."BerIin 15-17-Juti

18.
19.

^il

Re

Re
Re

Re

Re

Re

Re

+ unused].ve :
of SS 0berfuhrer Bittrich"

20.

HAPPY VALENTINES DAY!

For a valentines Day gift for your ioved one check Re 124 above.

21. GERMAN N.S.K.K. SMALL PIN..E -22. GERMAN GAU TAG.."l Mai 1936,,0n back is,,pleuger & voss GMB.23. GERMAN GAU DUSSELDORF PIN..E+..,,1937 I^JHW 1938; Unser Opfer''24. STERLING SILVER NECKLACE..3 gram..1B,,..new

To get.your list "HOT OFF THE PRESS", make sure your subscription hasnrt
expired...check the back page to see if you have the dreaded'mark!

i


